

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 29.01. 2015 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 18.12.2014 ;
2. Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol;
3. Informare privind contul execuției bugetare;
4. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform dispoziției nr. 633/2014 ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli pentru trim. IV al anului 2014;
6. Proiect de hotărâre privind inchirierea prin licitatie publică a unui spatiu din cadrul Dispensarului medical din satul Costuleni, com. Costuleni jud. Iași;
7. Proiect de hotărâre privind propunerea d-lui Harabagiu Dumitru, primar al comunei Costuleni, pentru evaluarea performantelor profesionale individuale ale secretariatului comunei Costuleni pentru anul 2014;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2015 si estimari 2016-2018;

La ședință sunt prezenti 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși .

Lipsește d-na consilier local Ciaușu Angelica.

D-nul presedinte de sedinta Teodorescu Ilie dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobarii si este aprobata in unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la sedinta din 18.12.2014 se dă spre citire si aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol .

Prezintă materialul d-na Asofiei Angela inspector asistent în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar.

D-na consilier local Popa Valeria : „D-na Asofiei Angela este foarte conștiincioasă . Am rugămintea să atenționăm oamenii că au obligația să-și înregistreze proprietățile la registrul agricol. Îndemnați- i pe oameni să-și dezbată moștenirea. Ei apar la registrul agricol că nu au nimic și beneficiază de ajutor social. Sunt incurajați să primească prestații sociale și nu vom mai avea cu cine face treaba. Nimeni nu vrea să muncească .Unii au teren pe care îl folosesc, dar nu apare pe numele lor.”

D-nul consilier local Ciaușu Gheorghe se interesează dacă arendașii plătesc impozit pentru terenul luat în arendă.

D-nul primar Harabagiu Dumitru: „ Am fost la APIA. Până acum am ajutat oamenii să încheie contracte de arendă cu societăți și persoane de pe raza comunei. Cei care primesc subvenții au niște obligații . Este vorba și despre cei care au contracte de închiriere a pășunii comunale. Trebuie să verificăm dacă au efectuat lucrări. În ședința ordinară din februarie vom prezenta situația pășunilor.Noii înregistrăm toate contractele de arendă. Se va face dosar fiecărei societăți sau persoane fizice. Vom verifica cine are obligația de a plăti impozitul pentru suprafața arendată.”

D-nul consilier local Nechita Dimitrie precizează că prima condiție pentru a nu fi sancționați pentru subvențiile de la APIA este să se muncească terenul.

D-nul primar : „Atenționați cetățenii din comună că pășunile trebuie îngrijite, trebuie valorificate .”

D-nul viceprimar Onofrei Constantin : „ Anul trecut am luptat să închiriem pășunea. Comisiile care verifică lucrările au răspundere foarte mare. În 2014 nu s-a făcut mare lucru și am semnat procesul verbal de verificare a lucrărilor .Anul acesta cine nu respectă condițiile din contract va suporta consecințele, se vor rezilia contractele.”

D-na Popa Valeria precizează că și dumneai face parte din comisie și a participat la verificarea lucrărilor. A ajuns până la granița cu satul Roșu. Este de părere că la Cozia este foarte bine, dar la Costuleni nu prea s-au văzut lucrări.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Informare privind contul execuției bugetare .

D-na contabil Bîrlescu Carmen prezintă materialele pregătite.

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform dispoziției nr. 633/2014.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind validarea rectificarea bugetului local conform dispoziției nr. 633/2014 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. IV al anului 2014.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. IV al anului 2014 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din cadrul Dispensarului medical din satul Costuleni, com. Costuleni jud. Iași

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din cadrul Dispensarului medical din satul Costuleni, com. Costuleni jud. Iași se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind propunerea d-nului Harabagiu Dumitru , primar al comunei Costuleni, pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Costuleni pentru anul 2014 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind propunerea d-nului Harabagiu Dumitru , primar al comunei Costuleni, pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Costuleni pentru anul 2014 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2015 și estimări 2016-2018.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2015 și estimări 2016-2018 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți.

Comisia pentru administrație publică locală , juridică, apărarea ordinii și liniștii publice , a drepturilor cetățenilor precum și de urbanism și amenajarea teritoriului solicită ca în trim. III să fie alocată suma de 20 000 lei către Biserica Ortodoxă din satul Hilița .

D-nul președinte de ședință citește o scrisoare adresată Consiliului local de către d-na Constantinescu Anca , mediator sanitar. Dumneai solicită aprobarea Consiliului local pentru a locui în apartamentul destinat situațiilor de necesitate.

D-nul primar precizează că acel apartament este doar pentru situații urgente.

D-nul viceprimar intervine arătând că d-na Constantinescu nu are unde locui . „Este colega noastră . Putem să o ajutăm temporar.”

D-nul primar : „ Se analizează problema. Nu-mi băgați adrese în față „

D-nul viceprimar precizează că dumneai a sfătuit-o să facă adresă către Consiliul Local deoarece Consiliul Local hotărăște asupra bunurilor care fac parte din patrimoniul comunei.

D-nul primar: „ Am vrut să-mi iau concediul de odihnă aferent anului 2014 și am fost avertizat că am nevoie de aprobarea Consiliului local pentru acest lucru. Sunteți de acord să-mi iau concediul de odihnă aferent anului 2014 în cursul anului 2015?”

Toți consilierii locali sunt de acord.

D-nul primar: „ Am chemat un evaluator pentru a evalua blocul în vederea vânzării. Luna viitoare va fi analizată situația păunii comunale și a terenurilor arendate. În 2015- 2016 se va realiza aducțiunea cu apă și vor fi cheltuieli foarte mari . Vom fi nevoiți să tragem apă și la blocul social. Avem bani? Trebuie evaluare și la Dispensarul uman. Se va închiria și terenul aferent fiecărui spațiu medical. Medicii trebuie să aibă grijă și de curte.Casa Lalelelor va fi mutată la Școala Hilița . Referitor la blocul social vom face anchete să vedem cine se mai încadrează să beneficieze de locuință socială. „

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
TEODORESCU ILIE**



**Intocmit,**

**SECRETAR**

**ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**